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I. PHAN TRAC NGHIEM (6,0 diém)

Céau 1. Trong mit phang Oxy, cho dudng thing d :x—2y+3=0. Goi d' 1 anh cta d qua phép tinh
tién theo vecto ¥ =(—1;2). Khi d6, dudng thang d' c6 phuong trinh la:

A.d":x+2y-8=0. B. d":x-2y=0. C.d":x-2y-8=0.D.d":x-2y+8=0.

Céu 2. Trong mit phang Oxy, cho duong tron (C) c6 phuong trinh (x—l)2 +(y—5)2 =4 va diém
A(2;-3). Goi (C") 1aanh ctia (C) qua phép vi ty tam A ti s6 k =-2. Khi dé (C') c6 tam la:

A. 1'(6;—9). B. I'(—4;19). C. I'(4;—19). D. ['(—6;—9).

Cau 3. Trong mot budi chao co dau tuan, 16p 11A ¢6 43 hoc sinh trong d6 ¢6 3 ban Quyét, Tam, Hoc.
Xép tiy ¥ 43 hoc sinh trén ngdi vao mot diy ghé dugce danh s6 tir 1 dén 43, mbi hoc sinh ngdi mot ghé.

Xac suat dé 3 ban Quyét, Tam, Hoc dugc sap x€p ngoi vao cac ghé dugce danh so lan luot 1a x, y, z sao
xX+z

cho y= la:
YT
2L B 2l c. 2l D 2L
3526 86 43 1763

Céu 4. Mot hing taxi X ap dung mirc gia ddi v6i khach hang theo hinh thirc bac thang nhu sau: Mi bac
ap dung cho 10 km. Bac 1 (4p dung cho 10 km dau) c6 gia 10.000 dong / 1 km, gia mdi km & cac bac
tiép theo giam 5% so véi gia ctia bac trude d6. Ban Toan thué hang taxi X d6 dé di hét quang duong 42
km. Tinh s tién ma ban Toan phai tra (két qua lam tron dén hang nghin).

A. 386000. B. 388000. C. 387000. D. 385000.

Céu 5. Trong mit phang Oxy, cho diém M (—2;4). Phép vi tu tm O ti sO k=2 bién diém M thanh

diém M ¢6 toa do 1a:
A. M'(~4:8). B. M'(1;2). C. M'(-1;2). D. M'(4-8).
Cau 6. S6 nghiém ctia phuong trinh sin 2x = 2cosx(\/§ cos x + 2) trén doan [0;47] la:

AT B. 4. C.6. D.5.



Cau 7. Tu cac chit sb 1; 2; 3; 4; 5 ¢ thé 1ap dugc bao nhiéu s6 tu nhién gém hai chit s6 khac nhau?
A. 2. B. C;. C. 4. D. 5°.

Cau 8. Ban An muon mua mot cay bt myc va mot cay but chi. Cac cay but muc c6 4 mau khac nhau,
cac cay but chi c6 3 mau khac nhau. Hoi ban An c¢6 bao nhi€u cach chon?

A 4. B. 12. C.7. D. 3.

Céu 9. Trong mit phiang Oxy, phép tinh tién theo vecto ¥ =(1;3) bién diem A(1;1) thanh diém A' ¢6

toa do la:
A. 4'(2:4). B. 4'(0;2). C. 4'(3:4). D. 4'(1;3).
Céu 10. Tim s6 hang tht 5 ciia cap s6 cong (u, ), biét u, =2 va cong sai d =3.

A u,=14. B. u;=5. C. ou,=17. D. u, =11.

Céu 11. Tim cong bdi ¢ cua cap sd nhan (u, ), biét u, :% va u, =16.
A g=—— B.g=-4 C.g=4 D -1
. q 5 . q . .q=4. . q 5
Cau 12. Giai phuong trinh 2sinx—1=0 dugc cac nghiém la:
V4

A. x:%+k27z, x=—%+k27z (keZ). B. x=g+k27z, x:%+k27z (keZ).

C. x=%+k27z, xzz?ﬂ+k27z (keZ). D. x:%+k27z, x=—§+k27z (keZ).

Céu 13. S cach sap xép 10 hoc sinh ngdi vao mot diy gom 10 ghé 1a:
A. 10!. B. 10. C. 1. D. 10".

Céu 14. Tap xac dinh cia ham s y =tan x la:

A. D=R\{z+k2z,k eZ}. B.D:R\{%Hm,keZ}.

C.D=R\{%+k27z,keZ}. D. D=R\{z +kn,keZ}.

Cau 15. Cho hinh chép S.ABCD, ddy ABCD la hinh binh hanh. Goi G 1a trong tdm cia ASAB, E thudc
canh AD sao cho DE =2EA . Mit phing (@) di qua G va song song v6i mit phing (SCD) va cét S4,
SB lan luot tai M, N. Khéng dinh nao sau day la sai?

A. E khong thudc mit phing (). B. («)//CD.



C. EG//(SCD). D. AB//MN .
Céu 16. Mot hop c6 4 vién bi tring, 5 vién bi d6 va 6 vién bi vang (cac vién bi cing mau thi giéng nhau).
Lay ngau nhién dong thoi tir hop ra 4 vién bi. Xac suat dé 1y duogc 4 vién bi c6 du 3 mau 1a:
10 B. 38 c 1 p, L
13 91 13 1365

A r Ay 2 A A ~ 2 \ . m . m ,
Cau 17. Co¢ tat ca bao nhiéu s6 nguyén duong m dé€ phuong trinh sin 2x + \/3 +sinx+cosx = B -1 co
nghi¢m?

A.15. B. 14. C.9. D. 8.

Céu 18. Tim hé s6 ctia s6 hang chira x'* sau khi khai trién va thu gon biéu thire P(x)=2x* (x3 —Lz]
x

(x=0), biét 18C; = 4] .
A. 924, B. —462. C. 462. D. -924.

Cau 19. Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh binh hanh tim O. Giao tuyén cua (SAC ) va
(SBD) la:

A. SC. B. SO. C. SA. D. SB.

Cau 20. Giai phuong trinh cos® x—5cosx+4 =0 duoc cac nghiém Ia:

A x=k2rx (keZ). B. x=kx (keZ).
C.x=rn+k2x (keZ). D.x:%+k7z (keZ).

II. PHAN TU LUAN (4,0 diém)
Cau 1. (1,5 diém)

Giai cac phuong trinh sau:

a) 2sinx—+2=0.

b) V3sin2x—cos2x-2=0.

Céu 2. (1,25 diém)

a) Tb 1 ¢6 10 hoc sinh. Hoi ¢6 bao nhiéu cach chon 2 hoc sinh tir t I di truc nhat.

b) Cho tap hop 4={0;1;3;4;5;6;8;9}. Goi S 1a tap hop gdm cac sd ty nhién c6 bdn chir sd khac nhau

duogc lap tir 4. Chon mot so tir S. Tinh xac suat dé so chon dugc c6 tong cac chir s6 1 mdt so chan.



Céu 3. (1,25 diém)

Cho hinh chép S.ABCD c6 day 14 hinh thang, AB song song CD va AB =2CD . Goi O la giao diém cua
ACva BD.

a) Tim giao tuyén cua hai mt phing (S4C) va (SBD).

b) Trén canh S4 va SC lan luot 14y hai diém E, F sao cho g—j = g—}; = % . Goi (a) la mat phang qua O

va song song véi mit phang (BEF ). Goi P la giao diém cua SD vé6i (a). Tinh ti sb :SS:_II; .

HET

Hoc sinh khong duoc st dung tai li¢u. Can bd coi kiém tra khong giai thich gi thém.



